
令和３年度 第４回磐田市廃棄物減量化等推進審議会 会議録 

 

【日 時】 令和４年３月 18 日（金）午前 10 時～午前 11 時 15 分 

 

【会 場】 磐田市クリーンセンター ２階研修室 

 

【出席者】 会 長 藤田 允 

副会長 伊藤 よし子 

委 員 玉田 文江    寺田 ヒサ子 

宮地 浩     山本 壮志 

伊藤 慎弥    根津 康広 

鈴木 哲一    武藤 美恵 

                             順不同（10 名出席） 

 

（欠席：今泉 佳代、鎌田 俊己、渡邉 カルロス） 

 

【事務局】 環境水道部長、ごみ対策課長 

ごみ対策課長補佐、審議会担当職員１名 

環境課職員１名、上下水道総務課職員２名 

 

【会議概要】 

 １ 開会 

２ 環境水道部長挨拶 

３ 議事 

（１）磐田市一般廃棄物処理基本計画（最終案）について 

（２）令和４年度磐田市一般廃棄物処理実施計画（案）について 

（３）令和４年度主な取組み（案）について 

（４）その他報告事項 

 ４ 閉会 

 

 

 

 

 

 

 



【意見・質疑の主な内容】 

１ 開会 

<事務局>  皆様、こんにちは。磐田市ごみ対策課長の太田でございます。本日は、

お忙しいなか、お集まりいただき誠にありがとうございます。日ごろは当

市のごみ減量施策の推進に、ご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

本日は、１年間ご審議いただいてきました基本計画最終案の報告をさせて

いただきます。なお、今回も関係課の環境課と上下水道総務課の職員も同

席させていただいておりますのでご承知ください。本日、委員の半数以上

が出席しておりますので、磐田市廃棄物の減量及び適正処理に関する条例

施行規則第 25 条第２項により、本会議が有効に成立していることを、ご

報告申し上げます。 

ただいまより、令和３年度第４回磐田市廃棄物減量化等推進審議会を開 

催させていただきます。 

      はじめに、環境水道部長よりごあいさつを申し上げます。 

 

２ 環境水道部長挨拶 

<環境    改めましてこんにちは。年度末のお忙しい時期にお集まりいただきま 

水道   してありがとうございます。早いもので委員の皆様にお願いしています 

部長>  任期２年が経とうとしております。特段のことがなければ、今回の審議 

会が最後ということになります。２年間に渡り、様々なご意見をいただ 

き、感謝申し上げます。本日も皆様から多くのご意見をいただきたいと 

思います。よろしくお願いします。 

 

３ 議事 

（１）磐田市一般廃棄物処理基本計画（最終案）について 

（２）令和４年度磐田市一般廃棄物処理実施計画（案）について 

（３）令和４年度主な取組み（案）について 

 

   ≪事務局より説明≫ 

 

〈会長〉  議事を通して、ご意見、ご質問があればお願いします。 

       

〈委員〉  ごみの分別を細かくし過ぎると、不法投棄に繋がる恐れがありますが、 

取組み状況を伺います。 

 

〈事務局〉 ごみの分別は市民の皆さんにお手数をおかけしていますが、実践してい 



ただいていることで、磐田市の一人一日あたりのごみ排出量が県内同規模 

市で上位から３番目に少ないという結果に結びついています。今後も、市 

民や事業者の皆さんにご理解を頂きながら、できるだけ負担のない範囲で 

引き続き進めていきたいと思います。 

 

〈委員〉  様々な意見を踏まえた基本計画になってきていると思います。計画の進 

行管理であるＰＤＣＡを今後どの様に進捗していくのか伺います。 

 

〈事務局〉 審議会でのご意見等を参考にして改善し、結果を市民の皆さんに広報・ 

啓発することで、市民の皆さんのご理解をいただきながら、ごみの減量等 

に取り組んでいきたいと思います。その取組みや一人あたりのごみ排出量 

の実績値等を、毎年審議会に報告して検証することで、計画を進行管理し 

ていきます。 

 

〈委員〉  １年前からごみ拾いサークルに所属しています。拾ったごみは市職員が 

取りに来てくれると聞きましたが、そのごみはどのように処分するのです 

か。 

 

〈事務局〉 環境美化や不法投棄のごみは、市で分別して適正に処理をしています。 

 

〈委員〉  市民の協力が不可欠な中で、特に小中学生等の若年層に対する分別やご 

     み削減の教育が重要だと思います。その辺の今後の取組みを教えて下さい。 

 

〈事務局〉 市内全小学校の４年生を対象にクリーンセンターの施設見学を実施して 

います。また、学校に出向き分別説明会を実施し、ＤＶＤ等を使い分かり 

やすく説明しています。今後も、幼保・小中学生にも分かりやすい広報や 

イベントの実施を考えていきます。 

 

〈委員〉  基本計画のパブリックコメントの実施状況について教えて下さい。 

 

〈事務局〉 パブリックコメントは 1月 31 日から３月１日まで、ごみ対策課窓口、 

市役所本庁舎、各支所で実施しました。また、廃棄物の関連事業者や消費 

者団体等に計画案を送付し、意見を募集しました。 

 

〈委員〉  今後取り組む予定の、プラスチック一括回収への対応について具体的に 

教えて下さい。 



 

〈事務局〉  令和３年にプラスチック資源循環促進法が制定され、市民、行政、事業 

者、それぞれにプラスチック資源の循環への取組みが求められることにな 

りました。市としては、現在可燃ごみとしているプラスチック製容器包装 

以外のプラスチック使用製品、例えばプラスチックのシャープペンや子供 

のおもちゃ等を一括回収して資源化していくことができないか検討してい 

きたいと考えています。 

 

〈会長〉  私達が取り組んでいる廃棄物の減量は、最近注目されているＳＤＧｓだ 

と思います。地球環境を守る為にも、皆様には今後とも是非ご協力をお願 

いします。 

また、基本計画については皆様の意見を取り入れた計画となっています 

ので、着実な推進に向けた協力を引き続きよろしくお願いします。 

 

（４）その他報告事項 

 

 ≪今後の予定について事務局より説明≫ 

 

<会長>   本日の議案審議はすべて、終了しました。委員の皆様には会議の進行に 

     ついてご協力いただき、ありがとうございました。 

 

<事務局>  委員の皆様２年間に渡り、貴重なご意見を賜りまして本当にありがとう 

ございました。今後ともご意見をしっかりと受け止めてごみの減量に取り 

組んでいきます。 

以上を持ちまして、令和３年度第４回審議会を終了いたします。 

 

４ 閉会 


